Tc =Tch+Tmch+Tatt + Tdéch+Tmv, min.
Ou:
Ten : temps de chargement d’un camion, il est déterminé par la formule :
Teh =Tcex X Ng/60, min.
Teex : temps du cycle de la pelle, sec.
Ng : nombre de godet nécessaires pour charger un camion,
Tmeh : temps de marche du camion chargé vers le point de déchargement, mn
Toeh = 0,06.5; min .
Vch
Ou:
L+ : longueur du trongon, km.
Ve vitesse de marche du camion chargé, m/s
Tart: durée d’attente du camion au point de chargement ;Ta = (2+3) min.
Taech - temps de déchargement du camion, Taech = (1a3) min.
Tmyv: temps de marche du camion vide vers le point de chargement,

Tmv = 0,06.i; min .
V.

\
Ou:

v © vitesse de marche du camion vide, m/s

b/ Nombre de cycles possible par poste

oss 00T .K,
NS =T—,cycle

C
Tp : durée de poste ; h

Ku : coefficient d’utilisation du camion (0,85-0,90)



¢/ Nombre de cycles nécessaire pour transporter la production postiere de la carriéere

Q, K

=pT I cycle

réel

nec __
Ny =

Qp: rendement postier du camion, T/p
Kirr : coefficient d’irrégularité du transport par camion (1,15-1,25)
Gréel : poids réel du camion, T

d/ Nombre du camions nécessaires pour transporter le rendement postier de la carriére :

e/ Nombre totale de camions :

N = N .K,,camion

res?
Kres: coefficient de réserve ; Kes=1,2-1,4
f/ Rendement postier d’un camion :

_ 60.E,T,K, K,
B T K,

QY M/ p

Ep: volume géométrique de la benne du camion ; m?



